



ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΘΕΣΣΑΛΙΑΣ

ΑΝΑΡΤΗΤΕΑ ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ

Πληροφορίες: κ Αθανασία Καραμητσάνη
Τηλέφωνο: 24210-93033
email: g-gdia@uth.gr

Βόλος, Πέμπτη 19^η Οκτωβρίου 2023
Αρ. πρωτ.: 22640/23/ΤΓΔΣ

ΕΠΑΝΑΛΗΠΤΙΚΗ ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΕΚΔΗΛΩΣΗΣ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝΤΟΣ
του ΤΜΗΜΑΤΟΣ ΓΛΩΣΣΙΚΩΝ ΚΑΙ ΔΙΑΠΟΛΙΤΙΣΜΙΚΩΝ ΣΠΟΥΔΩΝ ΤΗΣ ΣΧΟΛΗΣ ΑΝΘΡΩΠΙΣΤΙΚΩΝ ΚΑΙ
ΚΟΙΝΩΝΙΚΩΝ ΕΠΙΣΤΗΜΩΝ ΤΟΥ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟΥ ΘΕΣΣΑΛΙΑΣ ΓΙΑ ΤΟ ΧΕΙΜΕΡΙΝΟ ΕΞΑΜΗΝΟ ΤΟΥ
ΑΚΑΔΗΜΑΪΚΟΥ ΕΤΟΣ 2023-2024

Κατόπιν της άγονης πρόσκλησης με αρ. πρωτ 20952/23/ΤΓΔΣ/04.10.2023 ως προς τα μαθήματα των Ιαπωνικών, το Τμήμα Γλωσσικών και Διαπολιτισμικών Σπουδών αποφάσισε στην 66ΣΤ/19.10.23, την επανάληψη της πρόσκλησης ως ακολούθως.

Το Τμήμα Γλωσσικών και Διαπολιτισμικών Σπουδών της της Σχολής Ανθρωπιστικών και Κοινωνικών Επιστημών του Πανεπιστημίου Θεσσαλίας ενδιαφέρεται για την πρόσληψη επιστημόνων για παροχή διδακτικού έργου, στο πλαίσιο του έργου «**Ενίσχυση λειτουργικών, εκπαιδευτικών και ερευνητικών αναγκών- Γλωσσικών και Διαπολιτισμικών Σπουδών**» (κωδικός έργου **5600.02.10.06**), προκειμένου να καλύψει εκπαιδευτικές ανάγκες του, για το Χειμερινό εξάμηνο του ακαδημαϊκού έτους 2023-2024, για τα κάτωθι μαθήματα:

ΚΩΔ	ΜΑΘΗΜΑ	ΕΞΑΜΗΝΟ	
1	ΞΓ3991	ΓΛΩΣΣΑ 1- ΕΠΙΠΕΔΟ I - ΙΑΠΩΝΙΚΗ	3
2	ΞΓ5993	ΓΛΩΣΣΑ 1- ΕΠΙΠΕΔΟ III - - ΙΑΠΩΝΙΚΗ	5
3	ΞΓ7995	ΓΛΩΣΣΑ 1- ΕΠΙΠΕΔΟ V - - ΙΑΠΩΝΙΚΗ	7
4	ΞΓ5992	ΓΛΩΣΣΑ 2- ΕΠΙΠΕΔΟ II - - ΙΑΠΩΝΙΚΗ	5
5	ΞΓ7994	ΓΛΩΣΣΑ 2- ΕΠΙΠΕΔΟ IV - - ΙΑΠΩΝΙΚΗ	7

Οι επιλεγέντες, επιστήμονες οι οποίοι θα είναι κατ' ελάχιστον κάτοχοι πτυχίου ΑΕΙ, θα απασχοληθούν με σύμβαση εργασίας ορισμένου χρόνου ή σύμβαση έργου, εφόσον οι διαθέσιμες πιστώσεις το επιτρέψουν. Το κόστος της πρόσληψης θα καλυφθεί από το έργο του Τμήματος (μέσω της Επιτροπής Ερευνών του Π.Θ.), με τίτλο «**Ενίσχυση λειτουργικών, εκπαιδευτικών και ερευνητικών αναγκών- Γλωσσικών και Διαπολιτισμικών Σπουδών**» (κωδικός έργου **5600.02.10.06**)».

ΔΙΚΑΙΟΛΟΓΗΤΙΚΑ

1. *Αίτηση υποψηφιότητας**
2. *Βιογραφικό σημείωμα*
3. *Δικαιολογητικά πιστοποίησης της γνώσης και της διδασκαλίας της Ιαπωνικής /Αραβικής Γλώσσας*
4. *Υπόμνημα επιστημονικών δημοσιεύσεων (εάν υπάρχουν)*
5. *Φωτοαντίγραφα τίτλων σπουδών - αν οι τίτλοι σπουδών έχουν χορηγηθεί από Α.Ε.Ι. του εξωτερικού, θα πρέπει να υποβληθούν και σχετικές βεβαιώσεις ισοτιμίας τους από το*

Διεπιστημονικό Οργανισμό Αναγνώρισης Τίτλων Ακαδημαϊκών και Πληροφόρησης - Δ.Ο.Α.Τ.Α.Π.).

6. Αντίγραφο Δελτίου Αστυνομικής Ταυτότητας
7. Υπεύθυνη Δήλωση του Ν.1599/86 περί ψευδούς δηλώσεως, αν κατέχουν ή όχι δεύτερη απασχόληση στο Δημόσιο Τομέα ή σε Κρατικά Νομικά Πρόσωπα Δημοσίου και Ιδιωτικού Δικαίου ή στους φορείς Τοπικής Αυτοδιοίκησης και του Δημοσίου Τομέα ή σε Διεθνείς Οργανισμούς, ή οποιαδήποτε άλλη επαγγελματική απασχόληση ή συνταξιοδοτούνται από τους παραπάνω φορείς.

**Το υπόδειγμα της αίτησης, που θα συμπληρωθεί, θα αναζητηθεί από την ιστοσελίδα του τμήματος*

Οι πολίτες κράτους-μέλους της Ευρωπαϊκής Ένωσης οφείλουν να υποβάλουν, εκτός των πιο πάνω δικαιολογητικών και πτυχίο ή μεταπτυχιακό τίτλο σπουδών Ελληνικού Α.Ε.Ι., ή απολυτήριο Ελληνικού Λυκείου ή εξατάξιο Γυμνασίου ή πιστοποιητικό ελληνομάθειας Δ' επιπέδου από το κέντρο Ελληνικής Γλώσσας, από το οποίο θα αποδεικνύεται η πλήρης γνώση και άνετη χρήση της Ελληνικής γλώσσας.

Καλούνται οι ενδιαφερόμενοι, οι οποίοι μπορούν να είναι και πολίτες κρατών-μελών της Ευρωπαϊκής Ένωσης, που διαθέτουν τα νόμιμα προσόντα και επιθυμούν να συνεργαστούν με το Τμήμα Γλωσσικών και Διαπολιτισμικών Σπουδών της της Σχολής Ανθρωπιστικών και Κοινωνικών Επιστημών του Πανεπιστημίου Θεσσαλίας, να υποβάλλουν ηλεκτρονικά τη σχετική αίτηση με τα απαραίτητα δικαιολογητικά, εντός επτά (7) ημερών από την ανάρτηση της πρόσκλησης στη Διαύγεια και στην ιστοσελίδα του Τμήματος, από την Πέμπτη 19^η Οκτωβρίου 2023 έως και την Πέμπτη 26^η Οκτωβρίου 2023 και ώρα 13.00 στην ακόλουθη ηλεκτρονική διεύθυνση (email) της Γραμματείας Τμήματος Γλωσσικών και Διαπολιτισμικών Σπουδών της Σχολής Ανθρωπιστικών και Κοινωνικών Επιστημών του Πανεπιστημίου Θεσσαλίας, e-mail: g-gdia@uth.gr πόλη: ΒΟΛΟΣ, τηλ: 2421093033., Αρμόδια κ Αθανασία Καραμητσάνη

Ακαδημαϊκά κριτήρια για την επιλογή εντεταλμένων διδασκόντων:

1. **Συνάφεια.** Εξετάζεται η συνάφεια του συνολικού έργου των υποψηφίων με το υπό προκήρυξη αντικείμενο.
2. **Σπουδές.** Εξετάζεται η συνάφεια και η βαθμολογία του διδακτορικού διπλώματος των υποψηφίων με το προς διδασκαλία γνωστικό αντικείμενο. Συνεξετάζονται και μοριοδοτούνται συναφείς μεταπτυχιακοί τίτλοι σπουδών, μεταδιδακτορικές έρευνες, η ύπαρξη υποτροφιών.
3. **Δημοσιεύσεις.** Συνοπολογίζονται οι πρωτότυπες δημοσιεύσεις συναφείς με την προκηρυχθείσα θέση σε διεθνώς αναγνωρισμένα επιστημονικά περιοδικά, βιβλία/μονογραφίες, κεφάλαια σε βιβλία/συλλογικούς τόμους, επιμέλειες επιστημονικών τόμων, εργασίες σε πρακτικά αναγνωρισμένων διεθνών ή εθνικών επιστημονικών συνεδρίων, ανακοινώσεις σε αναγνωρισμένα επιστημονικά συνέδρια.
4. **Διδακτική εμπειρία.** Εκτιμάται το διδακτικό έργο στην τριτοβάθμια εκπαίδευση, κατά προτεραιότητα αυτοδύναμο, ή/και επικουρικό, ανάλογα με τις εκπαιδευτικές ανάγκες των τμημάτων και τη φύση των προς διδασκαλία μαθημάτων.
5. **Ερευνητικό έργο.** Εξετάζεται η πιστοποιημένη συμμετοχή σε χρηματοδοτούμενα ερευνητικά προγράμματα, ή συνεργασία με ερευνητικά ιδρύματα και εργαστήρια σε αντικείμενα συναφή με το προς διδασκαλία γνωστικό αντικείμενο, ή όπως αυτό τεκμαίρεται από τις δημοσιεύσεις του υποψηφίου.
6. **Επαγγελματικό έργο.** Λαμβάνεται υπόψη το αναγνωρισμένο επαγγελματικό έργο που αφορά το γνωστικό αντικείμενο της προκηρυχθείσας θέσης.
7. **Επιστημονική/ακαδημαϊκή αναγνώριση.** Εκτιμάται η αναγνώριση του δημοσιευμένου έργου (συμπεριλαμβανομένων του αριθμού δημοσιεύσεων, h-index, ετεροαναφορών κ.ά), βραβεύσεις, ευρεσιτεχνίες, μέλος συντακτικών επιτροπών αναγνωρισμένων επιστημονικών περιοδικών, κριτής αναγνωρισμένων επιστημονικών περιοδικών, μέλος επιστημονικών επιτροπών αναγνωρισμένων επιστημονικών συνεδρίων.

Συνοπτικά τα κριτήρια επιλογής των υποψηφίων και οι συντελεστές βαρύτητας τους του **Τμήματος Γλωσσικών και Διαπολιτισμικών Σπουδών** έχουν ως εξής:

α/α	ΚΡΙΤΗΡΙΑ ΕΠΙΛΟΓΗΣ	ΜΟΝΑΔΕΣ (έως)
1	Συνάφεια	25
2	Σπουδές	15
3	Δημοσιεύσεις	15
4	Διδακτική εμπειρία	15
5	Ερευνητικό έργο	10
6	Επαγγελματικό έργο	10
7	Επιστημονική/ακαδημαϊκή αναγνώριση	10
	Σύνολο	100

Η Πρόεδρος του Τμήματος και
Επιστημονικός Υπεύθυνος του Έργου

Αν. Καθ. Ειρήνη Σηφάκη *

**Η υπογραφή έχει τεθεί στο πρωτότυπο που βρίσκεται στο αρχείο του Τμήματος*